OO0O "MNuxenepubie Texnonornn"

UH)KEHEPHbDIE r. Huoxauit Hosropog, yi. I'opaeesckas, 1. 59a, k.15, og. 210
TEXHOJIOTUU (831) 213-92-92

info@engtech-nn.ru
I'IacnopT n3genus. MHCprKLIMﬂ Mo MOHTaXYy, yCTaHOBKe U JKCnJiyaTauuun.

LLlapoBble KpaHbl TpexxoaoBble HepxaBetowwue u3 ctanm AlSI316 (CF8M) fdy 8-50 Py40
(WOG 1000) pe3bbalpessba ABRA-BV15 ¢ pykositkon, T-nopT u L- nopt ¢ ISO BepxHUM chnaHuem

KoHcTpyKTUBHbIE peLueHns 1 cTabunbHoe ka4yecTBO NPON3BOACTBA obecneunBaeT WwWapoBbiM kpaHam ABRA-BV15 camyto BbICOKYHO CTEMEHb FepMETUYHOCTM — Kace «Ax»
(no FTOCT 9544-93).
Pabouue cpeabl U NpUMEHEHUS.

BHeLwHui BUA LWApOBbIX KpaHOB A .
HepxaeetoLux u3 ctanm AlSI316 (CF8M) Oy 08-50 Py40 peabba/pessba ) l\j:Kocmgﬁ:s;::::ﬁgrﬁex;ﬁ:';;';%cg:g”'

Tun ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dnaHuem - MakcumanbHas paboyas Temnepartypa 180 °C

- MakcumansHo gonyctumas temnepatypa 200 °C

- TwapaBnunyeckuii TECT Ha XonoaHo! Bofe 64 6ap

OcHoBHble 06nMacTM NpUMeHeHUsi - NpPUMEHsIeTC B KavecTBe
3anopHoit TpyGonpoBOAHOW apmaTypbl B HUXecneayowmx
cucremax: B niobbix cucTemax Ha cnegyioLLmx cpefax:

BOfA, B T.4. MOpCKasi, COneBble pacTBopbl, Nap (Ao 8 6ap), cxartbii
BO30YX, HEWTParbHbIE rasbl,

NPUPOAHbINA a3, ChUPTbI,aHTUPU3bI B T.4. BOAHO-TMMKONEBbIE,
cnaboarpeccvBHble Cpeabl,

CBETMble W TEMHble HedTenpoayKTbl MpouYMe Cpedbl, XOMoaHoe
BogocHabxeHue (XBC),

ropsiyee BopocHabxenue (FBC), TennocHabxeHuwe ¢ nwbbim
CTaHAapTHbIM TennoHocuTenem (BKMoYas aHTMApPK3bl), napoBble
cucTeMbl (MapoBble NHUK, naponposogsl) 2o 200°C,

KOHOEHCaTHble NWHUW, TEXHONOrMyeckoe BOAOCHabxeHue,
ra3onpoBOAbl HEMTPAmbHBIX U WHEPTHbIX a30B, BKIOYAs NPUPOSHBIA
(HaTypanbHbIit) ra3, BOLOMNOAr0TOBKa 1 BOgo3atop,

TPaHCNOPTMPOBKA MUHEPATBHBIX M CUHTETUYECKUX MAcen uT.4.

UepTex rabaputHbiin Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 T-nopt UepTex rabaputHbii Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 L-nopt
( paamepbl B Tabnuue Hixe): ( pasmepsbl B Tabnnue Hixe):
M M
13 13 L
12 \ /T / 12
1 1
10 10
9
7 Ll BSPP
6 6

N
1

N\

NN N\NZ
1020 30 4l 8 1 2/ 3 4 5/
L L
Rb Ra oA oB Rb Ra SR B
1 - o
L |

www.engtech-nn.ru



laGapuTHble pa3mepsbl, Bec M Kv (Tabnuua) kpaHoB WwapoBbIxX HepxaBetowmx u3 ctanu AlSI316 (CF8M) Ay 8-50 Py40 pe3bb6alpesnba.
Tun ABRA-BV15 T-nopt u L-nopT ¢ ISO BepxHum cnaHuem. Pazmepbl B Mm.

8 10 15 20 25 32 40 50 65
Oy /DN
1/4" 3/8" 172" 3/4" 1" 11/4" 11/2" 2" 21/2"
Py /PN 40
MakcumanbHo gonyctumast Temnepatypa 200 °C, MuHumansHas TemMnepatypa okpyxatowein cpegpl -40
OC,
ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA- | ABRA-
Koa ToBapa BV15-08 |BV15-010|BV15-015 [ BV11-020 | BV11-025 | BV11-032 | BV11-040 | BV11-050 | BV11-065
P LwmT | LuwmT | LuwmT | LumT | Luam T | LuamT | LunamT | Lunm T | Lunm T
™n ™n ™n ™n ™n ™n ™n ™n ™n
od, MM 8 10 15 20 25 32 38 50 65
L - ctpoutenbHas AnuHa , MM 72 72 72 84 91 116 135 146 199
H-
cTpouTenchan Beicota (ot | o c | s | 425 | 535 63 715 | 825 95 17
ocun Tpy6bl) , MM
W - annHa pykosiTku LwapoBoro
KpaHa oT 0cx NOBOPOTa, MM
KxK, mm, kBagpat 9x9 9x9 9x9 9x9 9x9 11x11 14x14 14x14 17x17
Bec, kr /wr. 0,61/0,63[0,59/0,59]0,55/0,59/0,74 /0,75(1,04 /1,07|2,14 / 2,17|3,33 / 3,44|4,46 / 4,63(7,00/ 7,20
M, Mm M12 M12 M12 M12 M12 M14 M18 M18 M22
1S05211/5210 FO3/F04 | FO3/FO4 | FO3/FO4 | FO3/F04 | FO4/FO5 | FO04/FO5 | FO5/FO7 | FO5/FO7 | FO7/F10
ISOPCD minA/
36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 36/M5x4 | 42/M5x4 | 42/M5x4 | 50/M6x4 | 50/M6x4 | 70/M8x4
npucoegnHeHmne Ra/ kco
ISO PCD B 102/M1
SOPCDmax B/ 12MBEx4 | 42MExd | 421M5x4 | 42MBxd | 5OMBxa | 50MBxa | ToMBxa | 70mMaxa | 020X
npucoeanHenue Rb / kco 4
K A , H*m,
PYTAUMIA MOMEHT, M, TIpH 7 7 7 7 1 176 | 385 55 66
NoNnHoOM nepenage

Cneundmkaums, paamep 1 KONMYECTBO AeTaneu U MmaTepuanoB wapoBoro kpaHa ABRA-BV15 pesbbalpesbba ¢ ISO BepxHUM hnaHLem

Homep Ha
e HaumeHoBaHue Kon-Bo Matepuan
Hepxasetowas ctanb Grade CF8M = W.-nr.1,4401 = DINX5CrNiMo17-12-2 = BS316S16 =EN 58J = AFNOR
1,3 Kopnyc 1+2 Z6CND17.11 = UNI X5CrNiMo1712 = UNE F.3543 = SS2347 = GB 0Cr17Ni11Mo2 = AISI/SAE 316 = JIS SUS 316
=TOCTO3X17H14M2
2 Mpoknaaka 2 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
4 | Ceano 2 PTFE (®Toponnacr-4, -4)
5 LWap 1 Hepxasetowas cranb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9
6 LWTok 2 Hepxasetowas ctanb AISI/SAE  SS 304 = JIS SUS304 = W.-nr.1.4350 = DIN X5CrNi189 = BS 304511 = EN 58E =
AFNOR Z6CN18.09 = UNI X5CrNi1810 = UNE F.3551 = UNE F.3541 = UNE F.3504 = SS 2332 = GB OCr18Ni9

7 ynnotHenue 1 PTFE (®toponnact-4, ®-4)

LUTOKa
8 O-KonbLo 1 NBR ByTtagmneH-HUTpUMbHBINA Kayyyk
9 Ha6ueka 1 PTFE (®Toponnact-4, ®-4)
10 CanbHuk 1 Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 304
11  |Puckosas 2 Hepxasetowwas cranb AISI/SAE SS 304

npyxuHa
12 Fanka 2 HepxaBetowas cranb AISI/SAE SS 304

Lllan6a co
13 CTONOPHLIMU 1 Hepxasetowas cranb AISI/SAE SS 304

3y6uamu

www.engtech-nn.ru




[Auarpamma [laBnexue / Temnepatypa Ans wapoBoro kpaHa pe3b6a/peab6a ABRA-BV15 ¢ pykosiTkoi,
T-nopT 1 L- nopt ¢ ISO BepxHUM ¢hnaHLiem

A

Mnarpamma onpefenset pabovyto 06nacTb ANA WapoBoro KpaHa
ABRA-BV15 B koopauHatax [laBneHue
40 (B 6apax npubopHoro) / Temnepartypa (° C).

30

20

10 \

[asnexwve, 6ap (atm, Kr/kB.cm)

N

40 -20 O 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200 220
Temnepartypa, °C

>

MHCTpyKLumMA NO MOHTaXy W 3KCnyaTaLmu WapoBoro kpaHa pessbba/pesnba ABRA-BV15 ¢ pykosiTkon,
T-nopT v L- nopt ¢ ISO BepxHUM chnaHLem

WUHCTpyKUMA No MOHTaXy U aKcnnyaTauuu waposoro kpaHa ABRA-BV 15

MoHTax U akcnnyataums.

- K moHTaxy 1 skcnnyataumum waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum donaHuem peabba/pesbba JomycKaTes Nuua, 13y4mBLUME HACTOSILLYH
JOKYMEHTALMIO W NPOLUEeALLIME MHCTPYKTaX Mo COOMI0AEeHN0 NpaBun TEXHUKN Be3onacHoCTy.

- [lo Hayana MoHTaxa HeobX0AMMO NPoU3BECTU OCMOTP LapoBoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dnaHuem peabba/peasba. Mpu o6HapyxeHnn
noBpexaeHuit, 1edekToB, NONyYeHHbIX B pe3ynbTaTe HeNpaBWbHOM TPAHCNOPTUPOBKY UMK XpaHeHNs, BBOA Lwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO
BEPXHWUM (hnaHLUem pesbba/pesbba B akcnnyaTaumio 6e3 cornacoBaHus ¢ NPOAABLOM He JOMyCKaeTCs.

YcnoBust MOHTaxa.

- MNepep ycTaHOBKOW yAanuTe NNacTUKoBbIe 3arnyLuku.

- LLlapoBoit kpaH HepaBetoLwLmiA Ha TpYBONPOBOAE YCTaHaBNMBAETCS B Nt0HOM NPOCTPAHCTBEHHOM MOMOXEHUM.

YcnoBus akcnyaTauum:

- B 3aBucumocTu ot kadectBa paboyei cpeapbl M TpebOBaHWIA K YCNIOBUSIM SKCMNyaTaLum 3aLumiLaeMoro 06opynoBaHms, LLAPOBOIA KpaH HEpXXaBeIoLLMiA
JOIMKEH NoABepraTbCs 0CMOTPY , Kak NPpaBuio, He pexe O4HOro pasa B rof.

- Bo n3bexanue "npukunanms" BHyTPEHHUX SNEMEHTOB KOHCTPYKLMM KpaHa CeayeT He pexe OAHOrO pasa B 6 MecsLEeB NPOBECTM LMK "NOMHOE OTKPbITUE
/ nonHoe 3akpbiTe" KpaHa.

- CnevLjanbHoro obCcnyxvBaHmMs LLAPOBOTo KpaHa B NpoLiecce aKcnyatauum He TpebyeTtcs.

YcnoBus TpaHCNOPTUPOBKM M XPaHEHMS.

- XpaHeHwe 1 TPaHCMOPTMPOBKa JOJMKHA OCYLLECTBNATLCS €3 yaapHbIX Harpy3ok npu Temnepatype: -40...+65 °C.

- He gonyckaeTtcs nonagaHue NoCTOPOHHMX NPEeLMETOB BHYTPb UMK NageHni waposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHuM dniaHuem pesbbalpesbba.
- W3genve (kpaH HepXXaBEHOLLWN) JOMKHO XPAHUTLCS B HE3ArpsISHEHHOM MOMELLEHWM W BbITh 3aLLMLLEHO OT BO3AEACTBUS aTMOCHEPHBIX OCAAKOB.

- Mpw TpaHcnopTupoBke kopnyc Wwaposoro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum dnaHLem pesbba/pesbba fLomkeH BbiTh 3alUMLLEHbl OT NOBPEXOEHUN.
BHumanue!

- He npukacaiitech k paboTatoLlemy U3LEeNuto B CBS3N C TEM, YTO BO3MOXKEH HarpeB NOBEPXHOCTEN.

- Mepep Ha4anoM TEXHUYECKOro 06CNYXMBAHUS UMK JEMOHTaXOM YBEeAUTECH, YTO U3AENNE He HAXOAUTCS NOS AaBMEHNEM U HE UMEET BbICOKYHO
TEmMneparypy.

- He ygansiite ¢ wapooro kpaHa ABRA-BV15 ¢ ISO BepxHum chnaHuem pesbba/pesbba spribik ¢ MapKMpOBKOW.

lapaHTuiiHbIe 065A3aTenbCTBA.

- [apaHTuitHbIN cpok Npu cobrioaeHnn noTpebuTenem nNpasun TPAHCNOPTUPOBKY, XpaHEHUS, MOHTaXa 1 KCnyaTauuy yctaHaenmeaetcs 12 Mecsues ¢
MOMEHTa BBOZA B SKCNNyaTaLuio, HO He Bonee 18 MecsLEB C MOMEHTa NPOJaXy.

- Bce Bonpockl, CBA3aHHbIE C rapaHTUitHbIMK 06s3aTenbcTBamMu obecneynBaeT npeanpusTne-npoaaseL.

m.n. " ! r.

www.engtech-nn.ru



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3



